
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Není určeno dětem, kojícím a těhotným ženám, osobami se žlučníkovými problémy a osobami se žaludečními vředy.

DI‑IMUNICO PRO

SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 920,17 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle denně po jídle.
BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Kyselina listová (Acidum folicum) (L‑methylfolát)Kyselina listová je vitamin B, který hraje důležitou roli při tvorbě nových buněk a DNA. L‑methylfolát je biologicky aktivní forma kyseliny listové, která se lépe vstřebává v těle a je často používána v doplňcích stravy pro podporu těhotenství a zdraví nervového systému.‑ Měď (glukonát měďnatý) (Cupric gluconate)Stopový prvek nezbytný pro tvorbu červených krvinek, správnou funkci imunitního systému a udržování  zdraví  kostí  a  spojivek.  Jeho  přítomnost  je  důležitá  pro  řadu  biochemických procesů v těle.‑ Suchý extrakt z kořene Astragalus (Astragalus gallinaceus) 5꞉1Astragalus je bylina známá pro své adaptogenní vlastnosti a podporu imunitního systému. Je často používán jako tonikum pro zvýšení odolnosti vůči stresu a nemocem.‑  Suchý extrakt z plodu Aceroly (Malpighia glabra L.) 2꞉1Acerola je bohatým zdrojem vitamínu C a antioxidantů. Tento extrakt se používá pro posílení imunitního systému, ochranu buněk před poškozením volnými radikály a podporu zdravého stárnutí.
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‑ Suchý extrakt ze sporokarpu Maitake (Grifola frondosa) 2꞉1Tento extrakt je získáván z plodnic hřibovité houby Maitake, známé také jako "tanec lesa". Obsahuje koncentrované  látky, které mohou podporovat  imunitní systém a přinášet další zdravotní přínosy.‑ Suchý extrakt ze sporokarpu Reishi (Ganoderma lucidum) 2꞉1Extrakt z plodnic houby Reishi je ceněn pro své potenciální účinky na zdraví. Má dlouhou historii použití v tradiční čínské medicíně kvůli svým možným adaptogenním vlastnostem a schopnosti podporovat celkové zdraví a vitalitu.‑ Suchý extrakt ze sporokarpu Shiitake (Lentinula edodes) 2꞉1Tento extrakt je získáván z plodnic houby Shitake, která je známá pro své možné zdravotní přínosy. Obsahuje bioaktivní látky, které mohou mít antioxidantní a imunomodulační účinky, což přispívá ke zdraví a dobře fungujícímu imunitnímu systému.‑ Vitamín E (DL‑α‑tokoferyl‑acetátl)DL‑α‑tokoferyl‑acetátl,  známý  jako  vitamin  E,  je  silný  antioxidant,  který  chrání  tělo  před poškozením volnými radikály. Podporuje zdravou funkci svalů, nervů a cév a může pomoci snižovat riziko srdečních onemocnění a dalších chronických onemocnění.
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‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


